
学校宣传片策划书(优秀5篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？下面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一
起来看看吧。

学校宣传片策划书篇一

2、活动组负责整理好宣传资料、调查问卷和横幅；

3、喻鑫负责申请场地和借展板、桌椅、旗杆和照相机；

4、联系指导老师，并请指导老师对协会干事分别进行培训；

5、活动组买好签字笔和水；

6、学术部做好人员安排工作和联系新网。

学校宣传片策划书篇二

由学生会保卫部主办（学生会各部门协助）

（二）作品评选具体流程

1、作品征集方式：参赛班级按规定时间上交作品，作品中包
括作者班级、参演人员名单、作品简介。

2、评选过程:初赛、复赛、决赛

（1）初赛：班级评选，参赛视频将由全班同学共同评选，评
选出2个作品参加复赛。



（2）复赛：将初赛通过的作品交于学生会审核组审核，审核
通过的作品进行下一轮评选。（取参赛作品数量的六分之一
进入复赛）

（3）决赛：复赛通过的作品由学生会审核组，交予校领导老
师进行审核。审核通过的作品中将产生获奖名次。

学校宣传片策划书篇三

（一）组织领导：成立由校长负总责、分管领导直接抓、各
部门紧密配合、全校师生共同参与的工作机制。创建工作领
导小组负责组织和领导学校卫生文明创建活动;制订创建活动
方案，搞好统筹策划和组织实施工作;及时与上级主管部门和
社区联系，形成创建合力;检查和督促创建小组和各部门工作
开展情况。

（二）创建内容：

1、加强校园文化建设，提高师生文明水平。

（2）重视校园绿化、美化和人文环境建设。量力而行、科学
规划、分步实施。校园绿化和美化因地制宜、简朴典雅，校
园建筑整洁，环境优美，板报、厨窗、名人警句、画像等赏
心悦目，富予教育性。

（3）开展丰富多彩的校园文化活动，丰富师生生活，形成健
康向上、生动活泼的良好育人环境。

2、加强健康卫生教育，培养师生良好生活习惯。

（1）加强健康教育（含《体育与健康》）课的管理，确保有
教材、有计划、有教案、有课时、有考核。

（2）开展健康宣传教育。定期或不定期举办卫生健康教育讲



座，注重培养学生良好的卫生行为，学生健康知识知晓率和
健康行为形成率达标。利用橱窗、板报开辟卫生健康宣传专
栏，宣传季节流行病与常见病的防治知识，倡导卫生健康好
习惯。做好学生个人卫生知识教育和传染病防治工作。

3、开展爱国卫生运动，优化、美化校园环境。

完善学校卫生管理制度，加大卫生制度执行力度。大力开展
学校卫生大扫除，定期组织卫生排查，清除卫生死角。要做
到教室墙面洁净、桌椅板凳摆放整齐，食堂无蝇、无鼠、无
蟑螂、无蚊虫等疾病传播源；厕所无蝇、无蛆、大小便入池。
教师办公室物品摆放整齐有序。学校公共场地要做到“六
无”，即无纸屑、无果壳、无痰迹、无杂物、无污水、无蛛
网。清扫的垃圾要及时入箱并按时清理。

4、组织文明示范活动，倡导文明礼仪行为。

（1）充分利用课堂、校园广播站、宣传栏、黑板报以及班队
会等形式开展文明卫生知识宣传教育活动。教育学生做
到“六不三管住”即：管好自己的嘴：不说粗话脏话，不随
意吐痰；管好自己的手：不乱倒垃圾，不乱贴滥画；管好自
己的腿：不在校园内追打、不乱踢乱蹬。

（2）建立校外文明礼仪示范岗，组织青年志愿者穿着或佩戴
醒目标志，利用上下学时间在学校两侧开展文明礼仪宣传，
协助维护交通秩序，引导行人安全文明过马路，对随地吐痰、
乱扔果皮纸屑等不文明行为及违反交通规则的行为予以劝阻。

（3）规范校内文明卫生值周工作，值周领导、教师、学生要
及时到岗、佩戴好标志、礼仪示范、做好监督。

（4）校园卫生、行为监督岗佩证上岗，加强校园巡逻，劝阻
学生的不文明卫生行为。



5、开展社区公益活动，内外联动形成合力。

（1）组织学生深入社区，开展卫生文明宣传，开展助残扶残、
敬老爱老等活动，协助社区做好清洁卫生工作。

（2）组织青年教师开展“献爱心家访助教”活动。

6、完善安全卫生管理，健全安全卫生设施。

（1）健全学校安全、卫生等各项制度，强化文明卫生值周管
理；完善突发事件处置的工作预案；落实预防安全事故、公
共卫生事件措施，落实责任追究制度；建立畅通的信息传输
渠道和严格的`信息上报制度。

（2）完善学校教育教学及生活等各项设施、设备，加强食品
卫生监管，做到食品卫生达到国家标准。

（3）密切配合有关部门做好小卖部食品卫生安全检查，发现
问题及时上报，及时解决。

（4）建立学生定体质健康检测制度，坚持每年检测一次。严
格按要求上报的关资料

学校宣传片策划书篇四

活动背景：“高血压”是日常生活中出现频率极高的一个词。
据统计，目前我国成人中已有2亿多高血压患者，也就是每5
个人就有1人患高血压（自《人民政协报》的“健康周刊”
第336期）。为了远离高血压，我们必须提高防患意识。引发
高血压的因素有很多，但引起我国高血压逐年增多的一个重
要因素是盐的摄入量过高。今年5月17日世界高血压日的主题
即为“盐与高血压”。因此我们可以从减少摄盐量开始着手，
来降低高血压的发病率。



活动时间：

xx年12月2日

活动地点：

宜春学院

指导老师：

廖晓明老师

活动部门：

学术部病理组

活动目的：

1、让同学们了解一些高血压预防的基本知识；

2、让同学们关注摄盐量对高血压的影响；

3、通过调查问卷来了解校园内高血压现状和大学生对高血压
的认知程度；

4、吸引一批有兴趣有智谋的同学加入到“低盐限压”课研活
动中来。

活动准备：

1、宣传部负责做好海报和展板；

2、活动组负责整理好宣传资料、调查问卷和横幅；

3、喻鑫负责申请场地和借展板、桌椅、旗杆和照相机；



4、联系指导老师，并请指导老师对协会干事分别进行培训；

5、活动组买好签字笔和水；

6、学术部做好人员安排工作和联系新网。

活动流程：

1、8点前布置好场地；

3、由相关工作人员负责测量血压和咨询、服务工作；

4、登记有意愿加入限盐活动组的同学，并记录同学们提出的
关于限盐的有效措施。

活动后期：

1、清理活动场地；

3、整理调查问卷，写出调查报告，并做好活动总结。

经费预算：

宣传单60元水、水杯10元横幅50元展板、海报15元

借照相机10元记号笔10元

合计：155元

医学院科技兴趣协会

xx年11月26日



学校宣传片策划书篇五

活动地点：一食堂广场

活动开展对象：全校喜欢玩，有兴趣回味童年的童鞋均可

(2)活动内容：6个小游戏组成，流程如下：(亲们，如果你们
累计获得其中四项活动的前三名，即可获得本次活动珍藏的
神秘活动额)

1名称：吹气球

2名称：对对碰

3名称：踢毽子

游戏规则：跳得多者即赢，前三名均可获得纯纯浓浓奶香味
的阿尔卑斯额;

5名称：拾小棒

6名称：掷石头

活动规则：五个石头，将其按1、2、、3、4、5的顺序掷，多
者即可以得到糖糖;


